

Теплого, сонячно-липневого вечора (10.07) на парафії св. Родини „Neuottakring“ відбулося святкування з нагоди закінчення Віденського університету із отриманням ступеня магістра теології нашого дорогого о. Любомира Дутки. Зі ступенем магістра теології поздоровляли о. Любомира його друзі та колеги, а також різні групи парафії, де о. Любомир працює сотрудником з 2005 року. На українській, німецькій, польській мовах тут лунали різноманітні поздоровлення і привітання а також майоріло багато квітів та подарунків. Адже для здобуття цієї вершини о. Любомир приклав чимало зусиль. Ставши студентом теологічного факультету Віденського університету з січня 2002 року він крок за кроком (а це: лекції, семінари, заліки, екзамени, бібліотека, дипломна робота) йшов до своєї мети, закінчити студії, коли аж 17 червня 2009 склав державні іспити.

Як священник УГКЦ о. Любомир Дутка є щира, порядна, добродушна людина, яка завжди готова допомагати іншим в любій потребі і майже ніколи не говорить „ні“, бо як він вважає, саме священство є служінням для потребуючих. Господь Бог прославляється саме в тому, коли ми одне для одного є братами і сестрами, коли розділяємо радість і смуток, коли несемо тягарі інших. Тому й зібралось тут так багато людей (більш 150 осіб), які дійсно від душі хотіли розділити його радість. Весь святковий вечір, від його початку і до кінця, був наповнений радістю, сміхом, жартами і веселістю. Всі гості пригощалися українськими та австрійськими стравами та напінками, що аж „стали гнулися“. Поміж австрійського „Sekt“, „Steak“ і „Bratwurst“ була українська горілка, салати, картопля, ковбаса, сало і т.д. А поміж австрійським „Bier“ виднілося і українське пиво, квас та багато інших напінків. Українські традиції підтримав також церковний хор св. Варвари у Відні під керівництвом дирегента пана Михайла Стринадюка, співаючи різнобарвні українські народні пісні. З іншого боку лунали австрійські „Volkslieder“ та мелодії під супровід гармоніки пана Hanz Mikulka. Цей вечір став не тільки особистим святом о. Любомира, а й святом поєднання двох культур, української та австрійської і здавалось, що весь Familienplatz святкує разом з нами. А після трапези, наше святкування продовжувалося танцями під українську музику, які поступово перемістилися в підвальне приміщення Jugendkeller, де до глибокої півночі не затихала українська дискотека.

Велика подяка організаторам та кухаркам і Küche, які все так гарно і смачно приготували. А всю картину цього святкування доповнять найкращі фото.

А на закінчення я ще раз хочу привітати о. Любомира від усіх гостей парафії св. вел. Варвари у Відні, та й від гостей парафії „Neuottakring“ з його досягненням і побажати йому нових наукових здобутків на славу церкви та народу. А оце побажання, написане йому саме під час святкування: *Бажаємо ми отцю Любомиру, щастя, здоров'я, терпіння і миру. Поваги й любові, сімейної казки, всіх здійснення мрій, та Божої ласки.*

14.07.09.

Пастернак Іван.